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9月定例会 審議結果　こんなことが決まりました！
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議案第4号　令和5年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第1号）

令和４年度事業分の精算等に伴う予算を計上

前年度に国や県などから交付を受けた負担金について、事業実績の精算額に伴い超過分を返納するものです。介護保険事
業のサービス給付実績や伸び率等から算出される国の概算交付となっていることから、毎年、精算による返還等の事務処
理が発生します。国の概算交付は、市町村の予算不足とならないよう比較的多く交付されることから、毎年返納が生じてお
り、昨年度も２億円近く返納しています。

コロナ禍における感染拡大により、施設のクラスターによる利用休止や利用者が介護サービスの利用に慎重になったこと
などから、介護給付費が減少したことが挙げられます。

A

A

国県支出金等超過交付額返納金の理由は。

昨年度より返納額が増えた理由は。

Q

Q

議案第5号　令和5年度香取市観光事業特別会計補正予算（第1号）

水郷佐原あやめパーク
内のトイレ修繕に係る
経費を計上

水郷佐原あやめパーク内のトイレ棟について、女子トイレ側
の地下に埋設されている排水管に亀裂が生じ、排水管詰まり
が発生しているため、排水管を取り換える工事です。

A

トイレ修繕の内容は。Q

議案第6号　令和5年度香取市太陽光発電事業特別会計補正予算（第2号）

前年度決算に伴い、
一般会計への操出金を
計上

民間警備会社による警備の強化、監視カメラの増設の対策を
行っています。また、職員のパトロールにより監視体制も強
化しています。

A

太陽光発電所でのケーブル盗難について、盗難防止対策は。Q

1

2

議案第2号　令和5年度香取市一般会計補正予算（第6号）

さつまいもにかかる
施設整備の強化を
図る

さつまいも農家が事業主体であり、貯蔵庫の整備5件と基
腐病に対応するための育苗ハウス整備23件、合計28件
の申請に対する補助金です。

A

さつまいも生産拡大緊急プロジェクトの内容は。Q

議案第2号　令和5年度香取市一般会計補正予算（第6号）

新設する
放課後児童クラブに
かかる経費を計上

新しく竟成小学校に開設する放課後児童クラブとして、利
用する空き教室の改修費用です。定員は35名で、22名が通
年の利用を希望し、30名が長期休暇中の利用を希望してい
ます。

A

放課後児童クラブ費施設整備事業の内容と定員および利
用予定者数は。

Q

さつまいもの施設整備に補助金が交付される

新たに放課後児童クラブを開設する竟成小学校
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